

***** В Белореченском районе несовершеннолетний осужденный подозревается в причинении тяжких телесных повреждений своему сверстнику.**

***** В правоохранительные органы Белореченского района 20 июня 2013 года поступило сообщение о причинении 16-летним осужденным, содержащимся в Белореченской воспитательной колонии, тяжких телесных повреждений 17-летнему молодому человеку, отбывающему наказание в той же колонии. По данному факту Белореченским межрайонным следственным отделом СКР по краю в тот же день возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего).**

***** По версии следствия, утром 20 июня оба несовершеннолетних находились в помещении столовой, где между ними произошел конфликт. В ходе ссоры между оппонентами произошла борьба, в ходе которой они разбили расположенные рядом оконные стекла. При этом 16-летний осужденный взял кухонный нож и нанес им несколько ударов в живот и спину потерпевшему. Впоследствии конфликт был пресечен, а пострадавшему оказана медицинская помощь.**

***** Сейчас проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.**